

见报即有奖  
最高2000元

齐鲁理工学院杯  
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

# 待拆居民楼起火,烧了三层楼

## 有人在里面开旅馆,租给病人家属住

本报96706热线消息(见习记者 李阳 实习生 李艳艳) 5月19日下午3点半,齐鲁医院东门趵突泉小区内一待拆迁的居民楼突发大火。大火从三楼烧到五楼,虽未造成人员伤亡,却暴露出有人私自改造拆迁房并对外出租牟利的问题。

当天下午4时许,记者赶到现场时,明火已被扑灭。着火点位于齐鲁医院东门趵突泉小区的某3层住户,事发单元一楼是一家旅馆的接待室。记者从小区租客拍摄的视频看到,大火最先从三楼一住户家着起,火势逐渐向上蔓延,一直沿阳台烧到五楼。三楼烧毁的物品坠落后,也引燃楼下住户的阳台。着火后约十分钟,六七辆消防车抵达现场。

记者在现场看到,一个被烧黑的煤气罐放置在楼下,煤气罐的阀门已经被烧变形。有居民怀疑,可能是煤气罐老化导致屋内的易燃物品被引燃。

该小区破败不堪,多数房屋门窗已被拆掉。楼道单元门也是后期简单安装上去,有些楼道甚至没有防盗门。

有居民告诉记者,约十年前该区域的一些楼房就被列入拆迁规划,居民也陆续搬离。但直至今日,拆迁工作仍没有实质性进展,目前一些楼房处于“半废弃”状态。而由于临近齐鲁医院的缘故,这个半废弃的楼房让一些人发现了商机。“在此居住的多是齐鲁医院的病号家属,虽然这里条件差些,但是离医院近。”现场有人称,原住居民搬走以后,旅馆老板把废弃的房子装修一下,安上门窗,通上水电便对外出租,并且获利不菲。

下午4点半,旅馆老板被警方带走协助调查。目前,警方正对着火小区的房屋产权结构、出租情况以及旅馆的手续展开调查。



居民楼着火时浓烟滚滚。(视频截图)

## 驶入公交车道 “路怒男”逼停公交

本报96706热线消息(记者 孟燕) 18日下午,在济泺路与泺安路交叉路口附近,一辆正常行驶在公交专用道内的K53路公交车被一辆黑色捷达轿车逼停,并僵持了20多分钟。在公交车驾驶员和乘客劝说无效的情况下,听说要报警时,开捷达轿车的男子才骂骂咧咧地离去。

据公交车驾驶员梁师傅和车内乘客讲述,18日下午3点10分左右,一辆黑色捷达车由北向南在公交专用道内行驶,K53路公交车由西向南右转弯。公交车行驶在前,黑色捷达车在公交专用道内车速较快。开捷达车男子认为公交车右转弯“吓了他一跳”,他只能突然左打方向盘。该男子表示,知道自己在公交专用道内行驶不对,但是自己有急事,要去医院看望病人。

该男子将公交车逼停后,骂骂咧咧并要求驾驶员道歉。为了保证乘客及自身安全,驾驶员梁师傅没有开门,并和乘客一起劝说这名男子。但该男子始终不肯罢休,一直僵持了20多分钟,直到乘客说报警后才离去。

## 一中年女子 跳小清河溺亡

本报96706热线消息(见习记者 李阳 实习生 李艳艳) 5月19日上午8时30分,小清河标山桥附近一中年女子溺亡。有目击者称,该女子从桥上跳下。目前,死者身份和跳水原因正在进一步调查。

“一个四五十岁的中年妇女,从标山桥西侧偏南的位置上跳下来。她当时跨越护栏,站在栏杆上直接往下跳。”事发时,张先生正沿小清河南岸散步,恰巧看到了这一幕。张先生称,女子跳河后有明显挣扎就沉到水底,遗体漂浮起来后顺着河流向西漂去。周围群众见状,赶紧拨打报警电话。

10时30分,在标山桥西侧约200米处的河南岸,女子被打捞上岸。医护人员现场检查发现,该女子已无生命迹象。11时许,女子遗体被运走。

上午11时,工人新村北村派出所民警表示,死者身上并未发现身份证等有价值线索,辖区内也暂未接到人员失踪的警情。目前,死者身份和跳水原因尚不清楚,正在进一步调查中。

## “问题牛排”追踪>>

# 一周内至少13人吃牛排中招

## 食药监局:店方后厨管理混乱,餐饮服务许可证超期

本报19日C03版报道了市民就餐“我家牛排”洪楼店疑似食物中毒事件。当天,本报相关报道见报后,先后又有多名市民来电反映称有同样遭遇。记者整理市民投诉发现,自本月10日至16日,一周时间内至少有13名市民在该店内食用牛排后出现相关症状。

本报记者 戚云雷 实习生 王乃正

## 出现症状的市民 均在洪楼店吃过餐

19日,市民王女士联系到记者,称自己和朋友也是在“我家牛排”洪楼店吃过牛排后出现呕吐、腹泻等症状,怀疑是食物中毒。在她住院输液期间,又有两个病友被医生推进病房,经询问,这两个病友也是12日在“我家牛排”洪楼店就过餐后出现异常反应。

市民徐先生则表示,10日他们一家四口也到“我家牛排”洪楼店就餐,他和爱人点了七分熟的牛排,当时“觉得牛排稍微有一些异味”。当天晚上徐先生的女儿就开始肚子疼,第二天徐先生也感到有些不舒服,到中心医院检查显

示他和女儿血象都比较高,且女儿肠胃有炎症。

根据读者的反映统计:5月10日,徐先生和女儿在“我家牛排”洪楼店就餐后出现不良症状;11日,王女士和朋友就餐后出现发烧腹泻等症状;12日,两名市民就餐后出现疑似食物中毒的症状,且症状严重;14日,邓先生一行8人就餐后4人出现不良症状,在小区诊所输液时,遇到了3名相同情况的市民。短短一周,至少有13人在同一家店就餐后出现疑似食物中毒症状。

## 食药监局>>

### 牛排本身没问题 店方管理存漏洞

19日,记者多次致电“我家牛排”洪楼店办公室的负责人杜先生,但一直无人接听。据“我家牛排自助餐厅”品牌所属烟台上膳餐饮管理有限公司的工作人员称,下午才了解到该情况,目前烟台总部还在与济南洪家楼店进行沟通调查,暂时无法给出具体答复。

此前,有多名市民称已经向食药监局进行举报投诉。19日下午,历城区食药监局食品药品稽查大队的工作人员表示,目前他们不能确定是不是食物中毒事件,因为这需要卫生部门定性。

工作人员透露,他们接到12345热线投诉后,15日去“我家牛排”洪楼店进行了检查。针对市民怀疑的牛肉存在问

题,工作人员检查中并没有发现异常,从进货渠道、发票、包装标识等可以认定牛肉本身是没有问题的。但检查时却发现“我家牛排”的后厨在管理上存在漏洞,如切沙拉的车间并没有严格按照规定进行封闭,也不是安排专人作业。

另外,工作人员还发现虽然店里的食物品种较多,但大多是半熟不熟的,容易造成消费者吃坏肚子,因此督促店方尽量减少半生不熟的食物。工作人员还表示,下一步他们将帮助消费者和店方进行调解。同时,由于该店的餐饮服务许可证已经超期,他们已经进行立案,下一步将根据相关法律法规依法作出处罚。

5月23号 济南大事件!

山东世通斯巴鲁 最强试驾会

SUBARU Confidence in Motion



交100 返200现金

山东世通 6885 5885

地点: 济南舜耕会展中心斯巴鲁体验区